

Wpłynęło: 03.07.2025

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

Urząd Miasta w Sanoku

2025-07-03, 10108/2025



14848
Ostrowska Laura

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Skierowano: Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdki, np.: „pobieranie*/niepobieranie” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie”.

*Zgodnie J. Nowak
03.07.2025*

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	Burmistrz Miasta Sanoka
2. Rodzaj zadania publicznego ¹⁾	Przeciwdziałanie uzależnieniom i patologiom społecznym

II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
Stowarzyszenie Freedom Ul. Zamkowa 11 38-500 Sanok Nr KRS 0000978508 Nr REGON: 522434295 Nr NIP: 6871977273 www.freedomsanok.pl e-mail: stowarzyszenie.freedom@gmail.com Nr konta: 22 1020 2980 0000 2502 0141 1446	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	Mariola Twardowska e-mail: twardowska.mariola@gmail.com tel: 606 374 335

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	Dni Freedom 2025			
2. Termin realizacji zadania publicznego ²⁾	Data rozpoczęcia	14.07.2025 r.	Data zakończenia	15.08.2025 r.

3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)
Zadanie polega na zorganizowaniu dwudniowego wydarzenia skierowanego do dzieci i młodzieży w mieście Sanoku i okolicach, które promuje aktywny i zdrowy tryb życia oraz zapobiega nałogom i uzależnieniom. Wydarzenie ma zapewnić uczestnikom różnorodne atrakcje, takie jak rozgrywki sportowe, zajęcia artystyczne, konkursy z nagrodami, przedstawienia teatralne, koncerty, warsztaty z ciekawymi ludźmi. Ponadto dla uczestników będą dostępne bumper ball, darmowe warkoczyki, malowanie twarzy, pop corn, wata cukrowa i wiele innych atrakcji. Celem jest zachęcenie młodych ludzi do aktywności fizycznej, kreatywności oraz integracji społecznej, promując jednocześnie zdrowy styl życia i odpowiadając na potrzeby rozrywki i edukacji.

W czasie wydarzenia odbędą się warsztaty z Mikołajem „Mikser” Mądrzykiem, raperem i freestylerem. Od lat jest on ambasadorem „Cała Polska czyta dzieciom”, prowadzi zajęcia dla ludzi uzależnionych od narkotyków, ludzi którzy doświadczyli przemocy psychicznej lub fizycznej. Jest współtwórcą programu #niebądźbezwartościowy i bierze udział w wielu koncertach i wydarzeniach promujących pomoc drugiemu człowiekowi. Warsztaty poświęcone będą tematyce uzależnień i wychodzenia z nałogu, ukierunkowane na zrozumienie mechanizmów psychicznych i emocjonalnych, które kierują osobą uzależnioną. Spotkanie ma na celu nie tylko dostarczenie wiedzy, ale również inspirację do zmiany myślenia oraz odkrycia siły, jaką daje świadome życie bez substancji. Integralną częścią warsztatów będzie także praca nad asertywnością, rozumianą jako zdolność do wyrażania własnych potrzeb, stawiania granic i podejmowania decyzji w zgodzie ze sobą. To przestrzeń do zrozumienia, że wyjście z uzależnienia jest możliwe – i że życie po drugiej stronie może być wartościowe, satysfakcjonujące i prawdziwe.

Dni Freedom mają również na celu dotarcie do osób zagrożonych wykluczeniem społecznym oraz młodzieży z grup podwyższonego ryzyka. Drugim kluczowym punktem programu będzie spotkanie z Miroslawem „Kolahem”

03.07.2025

[Signature]

Kolczykiem – raperem, autorem programu profilaktycznego „ANTYMINA”, od lat zaangażowanym w działania z zakresu profilaktyki uzależnień.

Spotkanie będzie poświęcone tematowi budowania własnej tożsamości, rozwijania pasji, radzenia sobie w relacjach oraz unikania destrukcyjnych wyborów. Uczestnicy otrzymają przestrzeń do refleksji nad pytaniami: kim jestem, jak mogę wykorzystać swój potencjał, jak zdrowo funkcjonować w społeczeństwie. Integralną częścią będzie również krótki koncert artystyczny, który wzmocni przekaz wydarzenia i pozwoli lepiej dotrzeć do młodego odbiorcy.

Mirek Kolczyk „Kolah” – raper, mówca motywacyjny i profilaktyk – od ponad 10 lat prowadzi działania antyuzależnieniowe w całym kraju. Jest twórcą i realizatorem programu „ANTYMINA”, z którym odwiedził setki szkół, placówek wychowawczych, a także zakładów poprawczych i karnych. Kolah współpracował z organizacjami takimi jak Fundacja Bread of Life, Fundacja Głos Ewangelii czy Fundacja Transformer. Jego działalność profilaktyczna zyskała uznanie wielu instytucji oświatowych i społecznych, a sam artysta był gościem programów telewizyjnych m.in. TVP „Ocaleni”.

Wydarzenie zakończy się występem Kolaha i Miksera jako support przed koncertem finałowym zespołu Małe TGD.

Podczas Dni Freedom swój punkt informacyjny będzie prowadzić **Fundacja Latarnia**. Fundacja oferuje profesjonalne wsparcie osobom uzależnionym poprzez działalność Gabinetu Psychoterapii Uzależnień, który pomaga szczególnie podopiecznym Chrześcijańskiego Domu „Zatoka Pereł”. To miejsce, gdzie z empatią i profesjonalizmem toczy się praca nad wyjściem z nałogu i odbudową życia. Kto potrzebuje pomocy, będzie mógł zdobyć więcej informacji i umówić się w Punkcie Konsultacyjnym. Oferta Fundacji: Wsparcie psychoterapeutyczne dla osób uzależnionych, pomoc w problemach współuzależnienia, indywidualne konsultacje i porady w bezpiecznej, poufnej atmosferze, pomoc w kryzysie emocjonalnym, związanym z uzależnieniem, edukacja i wsparcie dla rodzin osób zmagających się z nałogiem.

¹⁾ Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

²⁾ Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego		
Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Liczba wolontariuszy	Ilość osób – 60 osób	Sposób monitorowania: <ul style="list-style-type: none"> Wskaźnik monitorowany przez cały czas trwania projektu Uczestnicy wydarzenia Źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika: <ul style="list-style-type: none"> Dokumentacja fotograficzna, umowy
Liczba odbiorców zadania	1000 osób	Sposób monitorowania: <ul style="list-style-type: none"> Wskaźnik monitorowany przez cały czas trwania projektu Uczestnicy wydarzenia Źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika: Dokumentacja fotograficzna.
Liczba zorganizowanych imprez	1 impreza	Sposób monitorowania: <ul style="list-style-type: none"> Wskaźnik monitorowany przez cały czas trwania projektu Uczestnicy wydarzenia Źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika: Dokumentacja fotograficzna, umowy, faktury, dokumentacja merytoryczna

5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Stowarzyszenie Freedom do tej pory zorganizowało 3 edycje wydarzenia Dni Freedom (rok 2022 – 3-dniowe wydarzenie na stadionie Wiki w Sanoku, 2023 i 2024 – dwudniowe wydarzenia na sanockich Błoniach) oraz dodatkowo Turniej Freedom w 2023 r. na Ogródku Jordanowskim przy ulicy Łaziennej w Sanoku. Na naszych wydarzeniach gościli m.in. Krzysztof Golonka (mistrza Polski, zwycięzca programu Mam Talent), Paweł Skóra, mistrz świata we Freestyle Football, prof. Mariusza Jędrzejko (polski pedagog i socjolog, doktor habilitowany nauk humanistycznych, profesor nadzwyczajny Wydziału Pedagogicznego Akademii Humanistycznej im. Aleksandra Gieysztora w Pułtusku oraz dyrektor naukowy Centrum Profilaktyki Społecznej), zespół TGD, zespół Pathlife, Teatr Eden, podróżnik z Grupy Trzask i wiele innych.

Nasze stowarzyszenie dysponuje znacznymi zasobami osobowymi, rzeczowymi i lokalowymi, które są wykorzystywane przy realizacji projektów. Na naszych wydarzeniach mamy w zależności od potrzeby od 50 do 70 wolontariuszy, którzy aktywnie angażują się w organizację i obsługę działań. Dysponujemy m.in. ławkami, leżakami, parasolami, stolikami, namiotami plenerowymi, maszynami do waty cukrowej i popcornu oraz banerami promocyjnymi. Posiadamy również wszelkie materiały potrzebne do zajęć dla dzieci, w tym przybory plastyczne, akcesoria do warsztatów rękodzielniczych, zabawki oraz sprzęt sportowy. Dzięki tym zasobom jesteśmy w stanie kompleksowo przygotować przestrzeń do spotkań, warsztatów i wydarzeń plenerowych, zapewniając uczestnikom komfortowe warunki oraz odpowiednie zaplecze techniczne.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Koszt 1 Wynagrodzenie Mikołaj Mądryk „Mikser”	2000	2000	0
2.	Koszt 2 Wynagrodzenie Mirosław Kolczyk „Kolah”	2500	2500	0
3.	Koszt 3 Fundacja „Latarnia”	500	500	0
Suma wszystkich kosztów realizacji zadania		5000	5000	0

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym* / inną właściwą ewidencją*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

Marionela Twardowska
.....
Bartholomiej Jacek
.....
.....

Data *02.07.2025r.*

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy
osób upoważnionych do składania oświadczeń
woli w imieniu oferentów)

**STOWARZYSZENIE
FREEDOM**
38-500 SANOK, ul. Zamkowa 11
NIP 6871977273
REGON 522434295